Oumutpor, Ctunuss b.

From: Boroeea, KOnug K.

Sent: 28 mait 2019 15:25

To: Dumutpos, Ctunuat B,

Cc: Oumutpoea, Buonetka C.

Subject: FW: MasapHa xoHeystauna Ne41117
Attachments: KCC.pdf

AELl Bx. H®-3184/28.95.2019r,

From: EHepromoHTax-MK EQOJ [mailto:officefenergomontaj-mk.com]
Sent: Tuesday, May 28, 2819 3:69 PM

To: commercial
Subject: NasapHa koHcynTauma W41117

WHANKTUBHO nNpeanoxeHde 3a "JocTaBKa K nonaraHe Ha TonnousonauuAa K XuApoW30AaLUOHHO
MoKpUTHE Ha Bb3AylleH Y4acTbK OT TOnAonpeHocHaTa mpexa Ha rp. Koznoayik oT KojoHa 287 Ao
KoaoHa 367"
~Npunoxedue KCC
-CpoK 38 u3NbAHEHMEe HE NopbMvKaTa 68 KaneHAapHW AHKW -WHbopmauun
Jlule 3a KOHTakT - JumuTep Kones
Aagpec: rp. Kosnopy#, X.k. 1, 6a. 14, er. 2, an.5
Ten:9897 7 29395
e-mail:office@energomontaj-mk.com
Mosapaeu,
EHepromoHTax-MK ECOA
3321 rp. Kosnopyii
nnowaaka AEL
Ten: B8973/70 202 ; 9973/70 286



AEL Bx. Ne ®©-3104/28.05.2019 r.

EHEPFOMOHTAM-MK Eoofy &GS

rp Ko nyih, 3321, 0, 3 AEL: el oificed ] f-rnicam

Tve ) [ k.com
ww f

OdekT: ,JlocTaBxa I MONIATAHE HA TOMJIDN3CIANNA I XIAPOHIOAAIHOHHO HOKPHTHC HA
BLIAYUICH YURCTBR 0T TONNOIMPENOCHATA Mpe&a ua rp. Koanonyii ot xonona 287 go wonoHa
367", 1.8.074.1 o M

Yaer: MT
KOJUYECTBEHO - CTOHHOCTHA CMETKA
3a mannanenne ua CVIP
Ne Bunose paGori M-K2L K-B0 | e;.uena cr/ct
| JeMOHTAK Ha XHIPOU3ONALHOHHO 0 397600 | 411 16 341,36 x5,
noxpn‘me
g |leMONTaX HA TOMXOIIONALILA OT M2 | 472,00 | 6,00 2 832,00 s,
MIHEpAIHA BaTa
3 JeMOHTEK HE XHAPOU3ONALHOHHD 2 265,00 411 1 089,15 .

TIOKPHTHE HA OMOPH

[Touscreane HA METARHH
4  |noBLPXHOCTH M MONaraHe Ha M2 472,00 12,01 5 668,72 na,
eMOKCHAEH IpyHIL

Hocraeka 1 MOHTOK Ha
TOIJIOH30/ALHA HA YUaCTBUH 110
BB3JYIUCH YYACTEK C MEHEPAMHA BaTa
b=80, koednmmuenT Ha
TornonpoeogumocT=0.045W/mk,
1iac Ha ropusoct Al (Heropina)

M2 | 472,00 | 51,00 24 072,00 nz.

ZocTaBka i MOHTAX Ha 06LIHBKA

(cernenT) oT dhasep no Konea M2 247,00 | 125,40 30 479,80 ns.

JocTagka 1 monaraxe Ha
7  |XuOopoH30AALMOHHO NOKPHTHE MO M2 265,00 19,89 5 270,85 5,
onopi (Be3 dazep)

Hoctaska 11 nonarate Ha yCHiIBaia
HBHIIZ OT CNOJT TEYHA XHAPOH30AAUNA
I apMHPAL TIACT IIMPHHA 25CM.
Oxono cHankKTe Ha (hasepa

M2 655,00 18,00 11 790,00 ns.

Jocraska K monarade Ha
9  |xuHAPOHIONAUHOHHO MOKPHTHE N0 M2 3976,00 | 54,60 217 089,60 nB.
TOTLAOTIPOBOAH (H30MAKC enacTa)
ITepen nnact

Jlenuie caoii-H30MKE eflacta

Apmipam ILACT - HCTEKAH TEKCTHA

TTomuzaty croii - H30MAKC eNacTa
Btopu nnacr




AELL Bx. Ne @©-3104/28.05.2019 r.

Jlenuner cnoif-H30MKC oilacTa
ApMupany noacT - HeThKaH TeKCTHN
Tlonueatir coif -~ H30MaKC enacTa

HzpasuuTeneH ¢1oit - H30MAKC enacra
HocraBka H MOHTaX Ha oDUIHBKA OT
thazep no Tp-1 b 800

JocTtaBka ¥ nonaraHe Ha rpyHi BLpRY
{razep - H3oMake enacra

MUHIILEH NBETEH CNoil 32
ponweasnrepnna UV sawra (cHp
LBAT) - HIOMAKC eNacTa CHBA

H3gospane na HAEMOHTHPAHHTE

10 M3 64,00 25,70 1 644,80 ns.
HICRALNOHHH Marephand 4o 12ku.
gy |MOHTaX W IeMOHTaX Ha TPEGHO M3 [19424,001 7,26 141 018,24 5.
cKele
Qoo 457 296,52 np.
Henpegsupenn 10% 45 729,65 aB.
Croiinoct 563 626,17 aB.
Inbenecku:

L 3a scuvrt nozuun ¢ xoumo ca yumupany upoussodtment - da ce veme “uan
exenganenmo”,

2, Kennuecmsame na npedsudentunie deifnocmiu ca opuenupossiiil i ce 0oKa36am no epee na
wsnvaiene o CMP

JHUMHATHBP KOJEB

28.05.2019r.

YHOPABHUTE
"EHEPI'OMOHTAN-MK" EOOJ



